
 

 

ATA Nº 37/2022 – Terceira Sessão Ordinária do mês de agosto do quarto período 
legislativo, da décima oitava legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada aos 10 
dias do mês de agosto de 2022, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, na sede da 
Câmara Municipal de Gurupi - TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, centro. Às 09hs 18min, 
havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de 
Deus e em nome do Povo de Gurupi o Senhor Vice-Presidente desta Casa de Leis, 
Vereador Zezinho da Lafiche declarou aberta a presente Sessão Ordinária e em seguida foi 
solicitada ao Vereador César da Farmácia para fazer a leitura do texto bíblico e saudação 
costumeira aos visitantes. Logo após foi solicitado ao Coordenador Legislativo, Senhor 
Gleyghston Pinheiro para proceder à leitura das correspondências recebidas e da ata da 
sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 
Dando seguimento a presente sessão, o Senhor Vice-Presidente encaminhou os trabalhos 
para o expediente, solicitando ao 2º Secretário da Mesa, Vereador Rodrigo Ferreira para 
proceder à leitura das matérias: PROJETO DE LEI Nº 037/2022. AUTOR: Vereador Ronaldo 
Lira - PSC. ASSUNTO: Dispõe sobre a criação do Manual de manutenção de obra Publica, 
no âmbito da Administração Direta, Autárquica e Fundacional dos Poderes do Município 
de Gurupi e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 098/2022. AUTOR: Jair do Povo - 
PROS. ASSUNTO: Dispõe sobre atribuição de nome à Praça localizada no Setor Sevilha, 
entre as ruas Alicante e Cartogena para Praça Senhor do Bonfim. Os projetos de lei foram 
encaminhados às comissões competentes para darem seus devidos pareceres. 
REQUERIMENTO N° 291/2022. REQUERENTE: Vereador Matheus Monteiro – CIDADANIA. 
DESTINATÁRIO: Secretário de Infraestrutura. ASSUNTO: Requer a construção de uma 
pista de caminhada, na praça localizada entre Ruas 20, Rua C e Perimetral Sul, no Setor 
Pedroso. REQUERIMENTO N° 489/2022. REQUERENTE: Vereador Ronaldo Lira - PSC. 
DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Saúde. ASSUNTO: Requer o provimento de 
computador, impressora, e acesso a internet aos agentes de saúde competentes a função 
designada, para UBS do Trevo da Praia. REQUERIMENTO N° 741/2022. REQUERENTE: 
Vereador Zezinho da Lafiche – AVANTE. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de 
Infraestrutura. ASSUNTO: Requer a substituição da iluminação do Trevo da Praia e das 
praças em Gurupi, por lâmpadas de Led. REQUERIMENTO N° 853/2022. REQUERENTE: 
Vereadora Débora Ribeiro - PTB. DESTINATÁRIO: Prefeita Municipal de Gurupi e 
Secretário de Infraestrutura. ASSUNTO: Requer a reposição de luminárias nos postes da 
Quadra 309, Avenida Sergipe, Centro, Gurupi-TO. REQUERIMENTO N° 866/2022. 
REQUERENTE: Vereador Colemar da Saborelle - PODEMOS. DESTINATÁRIO: Presidente da 
Agência Municipal de Trânsito e Transporte. ASSUNTO: Solicita a construção de redutor 
de velocidade na Rua 58 com VP 05 Parque Residencial Nova Fronteira no Município de 
Gurupi-TO. REQUERIMENTO N° 900/2022. REQUERENTE: Vereador César da Farmácia - 
UB. DESTINATÁRIO: Secretário de Infraestrutura. ASSUNTO: Requer o recapeamento do 
Setor Aeroporto I, Gurupi-TO. REQUERIMENTO N° 923/2022. REQUERENTE: Vereador 
Rodrigo Ferreira - PODEMOS. DESTINATÁRIO: Presidente da Agência Municipal de 
Trânsito e Transporte (AMTT). ASSUNTO: Requer o estudo de reforços de Agente de 
Trânsito para ampliar o número de vagas de estacionamento nas principais vias públicas 
de Gurupi. REQUERIMENTO N° 927/2022. REQUERENTE: Vereadora Leda Perini - 
PATRIOTA. DESTINATÁRIO: Presidente do Instituto de Assistência dos Servidores de 
Gurupi. ASSUNTO: Requer a realização de convênios com clínicas de atendimento a 
pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA). REQUERIMENTO N° 930/2022. 
REQUERENTE: Vereador Jair do Povo - PROS. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de 
Saúde. ASSUNTO: Solicita medidas preventivas para evitar a propagação da varíola dos 
macacos em Gurupi. REQUERIMENTO N° 925/2022. REQUERENTE: Vereador Valdônio 
Rodrigues - PSD. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano. 
ASSUNTO: Solicita estudos para regularização fundiária dos imóveis não regularizados no 
Setor Alto da Boa Vista. REQUERIMENTO N° 935/2022. REQUERENTE: Vereador Colemar 



 

 

da Saborelle. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Solicita a 
limpeza, roçagem, patrolamento, iluminação e recolhimento do lixo da Rua Badejo do 
Jardim Sevilha de Gurupi. REQUERIMENTO N° 939/2022. REQUERENTE: Vereador Jair do 
Povo - PROS. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Requer 
providencias para levantar estudos quanto a confecção de sinalização vertical (faixa de 
pedestre) em terceira dimensão (3D) no âmbito de Gurupi. Os requerimentos foram 
colocados em discussão e votação, sendo aprovados por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 
135/2022. INDICANTE: Vereador Matheus Monteiro - CIDADANIA. INDICADO: Prefeita 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Solicita a construção de uma pista de caminhada na 
praça localizada entre a Rua 20, Rua C e Perimetral Sul no Setor Pedroso. INDICAÇÃO Nº 
326/2022. INDICANTE: Vereador Ronaldo Lira - PSC. INDICADO: Prefeita Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Indica a implementação e uso de energia solar em todos os órgãos 
públicos do município de Gurupi. INDICAÇÃO Nº 440/2022. INDICANTE: Vereadora 
Débora Ribeiro - PTB. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Solicita a 
pavimentação asfáltica da Rua C-18, Setor Residencial Canaã. INDICAÇÃO Nº 450/2022. 
INDICANTE: Vereadora Leda Perini - PATRIOTA. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Indica providências para realizar festival de arte e cultura com apresentações 
musicais, artes, danças, projetos culturais e demais variedades artísticas a fim de 
promover a integração das pessoas e incentivar a cultura. INDICAÇÃO Nº 483/2022. 
INDICANTE: Vereador César da Farmácia - UB. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Indica o recapeamento do Setor Aeroporto I em Gurupi. INDICAÇÃO Nº 
496/2022. INDICANTE: Vereador Rodrigo Ferreira - PODEMOS. INDICADO: Prefeita 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica que seja priorizado o acolhimento e 
acompanhamento aos moradores de rua de nossa cidade. INDICAÇÃO Nº 498/2022. 
INDICANTE: Vereador Valdônio Rodrigues - PSB. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Indica estudos para regularização fundiária dos imóveis não regularizados no 
Setor Alto da Boa Vista. As indicações lidas foram encaminhadas aos seus indicados. Não 
havendo mais matérias no expediente, o Senhor Presidente passou os trabalhos para o 
grande expediente, onde fizeram uso da palavra por ordem de inscrição os senhores 
vereadores: César da Farmácia, Jair do Povo, Valdônio Rodrigues, André Caixeta, Leda 
Perini e Jair do Povo. Não havendo mais vereadores inscritos no Grande Expediente, e 
nem matérias na ordem do dia, o Senhor Vice-Presidente encaminhou os trabalhos para 
as considerações finais, onde todos os vereadores declinaram o uso da palavra. Não 
havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão 
ordinária às 10hs19min. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Zezinho 
da Lafiche (AVANTE) como Presidente da Mesa; Rodrigo Ferreira (PODEMOS) como 
Secretário da Mesa; André Caixeta (PSB); Cesar da Farmácia (DEM); Colemar da Saborelle 
(PODEMOS); Débora Ribeiro (PTB); Jair do Povo (PROS); Leda Perini (PATRIOTA); Matheus 
Monteiro (CIDADANIA); Ronaldo Lira (PSC) e Valdônio Rodrigues (PSB). Com a ausência 
justificada dos vereadores: Ivanilson Marinho (Solidariedade); Paulo César - PC (PTB); 
Marilis Fernandes (PP) e Rodrigo Maciel (UB). Teor completo das manifestações e apartes 
encontra-se gravados em CD de nº 37/2022, o qual passa a fazer parte integrante desta 
ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, aos dez dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois. 
 
 
 
Ver. ZEZINHO DA LAFICHE                                                                Ver. RODRIGO FERREIRA 
         Vice-Presidente                                                                                  2º Secretário 


